



ZÁPIS

z jednání Komise pro výchovu a vzdělávání č. 4/2018
které se uskutečnilo, ve čtvrtek 17. 05. 2018 od 17:00 hodin
v Multifunkčním centru města Heřmanův Městec.

Přítomni: Mgr. Irma Celundová, Mgr. Jitka Kunešová, Mgr. Stanislav Mráz, Ing. Jana Navrátilová, Mgr. Nina Pilná, Pavel Starý, Mgr. Marek Výborný

Omluveni: Mgr. Vratislav Dočkal, Jana Plavcová

1. Zahájení jednání

Předseda komise přivítal přítomné a seznámil je s programem jednání dle pozvánky. Doplnění programu nebylo požadováno. K zápisu z jednání z 23. 4. 2018 nebylo připomínek.

2. Informace a přehled usnesení RM v oblasti působnosti komise; aktuální informace ze škol a školských zařízení

Krátce byl diskutován výsledek konkurzních řízení na pozice ŘŠ na ZŠ a ZUŠ. Mgr. Mráz informoval komisi, že s novou budoucí paní ředitelkou standardně komunikuje, předání proběhne hladce a jsou připravovány blíže nespecifikované personální změny ve vedení ZŠ. Budoucí nový ředitel ZUŠ Pavel Starý se dostavil z pracovních důvodů až v průběhu jednání a pouze krátce zmínil aktuální problémy týkající se talentových zkoušek a personálního zajištění výuky. Komise se shodla, že na své zářijové jednání pozve nové ředitele ZŠ, ZUŠ a SZŠ.

3. Výběr a nominace na ocenění úspěšných žáků škol, zasloužilých učitelů a ocenění dětí za mimořádný čin - 2018

Na základě úkolu z minulého jednání komise předseda komise projednal záležitost se starostou města včetně časového harmonogramu. Na základě harmonogramu byli osloveni ředitelé školských zařízení, všechny spolky a organizace, které v letošním roce podaly žádost o dotace v programech města a pracují s dětmi a mládeží a prostřednictvím Leknínu i široká veřejnost. Komise obdržela ve stanoveném termínu 3 žákovské nominace (ZŠ, ZUŠ a Skautské středisko Leknín). Za mimořádný čin spojený s čestným jednáním a smyslem pro spravedlnost byly nominovány dvě žákyně ZŠ a to velitelem Městské policie Romanem Charvátém. S touto nominací a s nominacemi v individuálních kategoriích se komise ztotožnila jednomyslně. U nominace kolektivů se komise jednomyslně shodla na nominování všech tříd skautských družin a DPS Písnička a Dramaťáčku pana Heřmana ze ZŠ. V případě nominace ZUŠ na ocenění tanečních skupin Maxi, Mega a Mini Magic nebylo z podkladů zřejmé, jakých výrazných úspěchů skupiny dosáhly. Toto bylo následně doplněno navrhovatelkou Mgr. Vaškovou a komise se per rollam v poměru 4:1 přiklonila k návrhu na ocenění pouze u skupin Maga a Maxi Magic a to s ohledem na skutečnost, že skupina Mini Magic získala pouze jedno 3. místo na soutěži ve Žďáru n.S. a jinak místa 4. či bez umístění.



KOMISE PRO VÝCHOVU A VZDĚLÁVÁNÍ
Město Heřmanův Městec
náměstí Míru 4, 538 03 Heřmanův Městec
www.hermanuv-mestec.cz

U nominací na ocenění zasloužilých pedagogů bylo rozhodování značně nejednoznačné. Komise jednomyslně doporučuje ocenit pana učitele Jiřího Pospíšila (nominován ing. Říhou, ředitelem ZUŠ). Komise jednomyslně nedoporučuje ocenit p. Romana Balouna, vedoucího rybářského kroužku z DDM a to se zdůvodněním, že oceňování mají být dlouholetí, zkušení a osvědčení pedagogové. Velmi oceňujeme a vážíme si práce p. Balouna s dětmi, ale domníváme se, že ocenění za 5 let vedení kroužku by znamenalo jistou degradaci tohoto ocenění. Ředitel ZŠ oslovil s možností návrhu na ocenění čtyři bývalé dlouholeté pedagožky ZŠ (M. Pošíkovou, B. Pošíkovou, E. Říhovou a paní Pleskotovou), ale všechny tento návrh odmítly. Dále byl na ocenění navržen Janou Plavcovou a Markem Výborným (a tlumočena byla tato nominace i od p. starosty J. Kozla) končící ředitel ZŠ Mgr. Stanislav Mráz a jeho manželka (také končící aktivní dráhu pedagoga) Mgr. Zora Mrázová. Komise se k této nominaci jednomyslně přiklonila, oba ovšem tuto nominaci odmítli. Mgr. Vašková ze ZUŠ navrhla na ocenění za „mnohaleté vynikající vedení ZUŠ, za ochotu, podporu kolektivu i žáků, lidský a profesní přístup, za mnoho a mnoho hodin, které ZUŠce věnoval“ ing. Václava Říhu. U této nominace se zcela zdržel komentáře i hlasování Pavel Starý. Po diskusi komise o návrhu hlasovala a to v poměru 4:4. U této nominace tedy komise žádné stanovisko RM nedává a ponechává rozhodnutí na RM. Současně sdělují, že tato nominace prozatím nebyla sdělena ing. Říhovi a nemáme tedy jeho stanovisko (přijetí/nepřijetí).

Návrh oceněných:

A/ Kategorie jednotlivců

Barbora Jirásková – ZŠ (9.C)

Václav Kachlík – ZŠ (5.A)

Veronika Rájová – ZŠ (9.A)

Svetomir Gjorgjevikj – ZŠ (8.B)

Petra Polgárová – ZŠ (8.C)

Natálie Dvořáková – ZUŠ

Monika Jelínková - ZUŠ

Barbora Haspeklová – ZUŠ

Tereza Julišová – ZUŠ

Pavλίna Stará – ZUŠ

Sára Plecháčková – ZUŠ

B/ Kategorie kolektivů

Dětský pěvecký sbor ZŠ „Písnička“ – vedoucí dipl. um. Ludmila Štěpánová

Dramatáček pana Heřmana ZŠ – vedoucí Mgr. Jana Čurdová

Taneční skupina Mega Magic ZUŠ

Taneční skupina Maxi Magic ZUŠ

Družina „Želvičky“ oddílu světlušek skautského střediska Leknín

Družina „Panteři“ oddílu vlčat skautského střediska Leknín

Smíšená družina vlčat a světlušek „Vlčátka“ skautského střediska Leknín

Nedoporučená nominace:

Taneční skupina Mini Magic ZUŠ

C/ Kategorie „zasloužilý pedagog“

Jiří Pospíšil – nominována ZUŠ



KOMISE PRO VÝCHOVU A VZDĚLÁVÁNÍ

Město Heřmanův Městec

náměstí Míru 4, 538 03 Heřmanův Městec

www.hermanuv-mestec.cz

Nedoporučené nominace:

Roman Baloun – nominována DDM

Bez stanoviska komise:

ing. Václav Říha – nominován Mgr. K. Vaškovou

D/ Kategorie ocenění za mimořádný čin s osobním nasazením a statečností či dlouhodobý podíl na charitativní či dobročinné aktivitě

Kristýna Kašparová – nominována velitelem MP HM

Karolína Novotná – nominována velitelem MP HM

obě za čestné jednání

Tyto navržené doporučuje komise k ocenění starostou města.

Současně komise žádá o projednání a neprodlené sdělení stanoviska vedení města resp. RM k nominaci ing. Říhy a případně vyjádření k nedoporučeným nominacím. Z těchto důvodů také připojuji k elektronicky zaslanému zápisu všechny další podklady k ocenění tak, jak byly doručeny komisi.

Slavnostní akt se uskuteční v úterý 19. 6. od 16:00 v Synagoze (k účasti bude pozvána veřejnost; vítaná je i účast členů Komise pro výchovu a vzdělávání). V rámci programu se počítá s kulturním vystoupením, proslovem starosty města, společnou fotografií. Přípravu zajistí předseda komise ve spolupráci se starostou města.

Komise doporučuje v případě schválení navržené rozpočtové změny oceněným věnovat kromě diplomu (zde komise doporučuje, je-li to možné menší formát): jednotlivcům (poukaz na knihu v hodnotě 600,- Kč), kolektivům po domluvě buď volné vstupenky do Kina H.M. nebo poukaz na pohár v některé cukrárně/kavárně v H.M.. Pro oceněné pedagogy bude připravena plaketa s měst. znakem, víno a květina.

Úkol: Připravit slavnostní předávání ocenění dle harmonogramu

Kdo: M. Výborný

Termín: 19. 6. 2018

4. Diskuse, různé

- na příští jednání komise budou pozváni nově jmenovaní ředitelé ZŠ, ZUŠ a SZŠ; pozvání zajistí předseda komise v srpnu po předání funkcí
- příští jednání komise se uskuteční v **pondělí 24. 9. 2018 od 16:00 hod. v MFC**

5. Předseda komise děkuje za konstruktivní přístup k jednání. Zasedání komise bylo ukončeno v 17:55 hod.


Zapsal: Mgr. Marek Výborný, předseda komise

MĚSTO HEŘMANŮV MĚSTEC • WWW.HERMANUV-MESTEC.CZ

Člen Svazu měst a obcí ČR, DSO Heřmanoměstecko, Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska